

胡锦涛到八宝山革命公墓送别李德生同志

据新华社北京5月14日电 李德生同志的遗体,14日在北京八宝山革命公墓火化。

李德生同志病重期间和逝世后,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同志,前往医院看望或通过多种形式对李德生同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

14日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李德生同志”,横幅下方是李德生同志的遗像。李德生同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

10时许,胡锦涛等领导人在哀乐声中缓步来到李德生同志的遗体前肃立默哀,向李德生同志的遗体三鞠躬,并与亲属一一握手,表示慰问。

未来十年我省围绕茶产业投资近百亿 郑州将成为北方 茶叶交易批发中心

小小茶叶,在我省将有作为。昨日,记者获悉,省政府办公厅正式印发了《河南省茶产业发展规划(2011~2020年)》,未来10年内,我省预计投资近百亿发展茶产业,把郑州、信阳建设成为全国重要的茶叶交易批发、信息发布中心,把河南建设成为全国北方茶叶生产、加工、贸易和文化中心。

晚报记者 裴蕾
实习生 施杨

目标:2020年全省茶叶消费达到10万吨

据统计,2010年我省茶叶总产量4.2万吨,居全国第11位,茶叶总产值81亿元。我省的信阳毛尖、桐柏玉叶、金刚碧绿等名优绿茶产量占全省的70%以上。红茶、黑茶、乌龙茶及茶饮料、茶食品等生产规模不断扩大,其中“信阳红”、“桐柏红”产量达100万千克以上。规划提出,2020年,全省茶园面积发展到300万亩。2015年,我省人均茶叶消费量将由0.26千克提高到0.5千克,茶叶消费总量达到5万吨;到2020年,全省人均茶叶消费量提高到1千克,茶叶消费总量达到10万吨。

种植:全省茶产业布局“三带三区二网一线”

按照我省气候、土壤条件、资源优势及茶产业现状,全省茶产业布局总体规划已经敲定:“三带三区二网一线”。其中的茶叶生产加工核心带,地处淮河和汉水流域,属大别山北和桐柏山区,现有茶园面积、茶叶产量均占全省的95%以上,主要包括信阳市浉河区、信阳市平桥区、罗山县、光山县、新县、商城县、固始县、潢川县、桐柏县、西峡县10个县(区)。

投入:未来十年投资茶产业近100亿

我省未来十年用于发展茶产业的初步估算总投资98.6亿元,实现由茶产业大省向茶产业强省的跨越。到2020年,把郑州、信阳建设成为全国重要的茶叶交易批发、信息发布中心;把我省建设成为全国知名的优质无公害茶叶生产加工基地、茶叶流通集散地、茶树“南茶北移”驯化基地和重要的茶文化旅游休闲区,建设中国北方茶叶生产、加工、贸易和文化中心。

全国“农村土地整治万里行”河南站宣传活动启动

昨日上午,全国“农村土地整治万里行”河南站宣传活动启动仪式在郑州举行。新华社、人民日报、中央电视台等10多家中央媒体记者和省内主要媒体记者将组成联合采访团,分南北两路深入中原大地,对我省土地整治工作进行深入采访报道。

据介绍,我省一向高度重视土地整治工作,把土地整治作为增加耕地面积、提高耕地质量、坚守耕地红线的重要手段。1999年以来,我省共投入资金185亿元,整治土地1400万亩,新增耕地330多万亩。“十二五”期间,我省将积极推进田、水、路、林、村综合整治,力争整治基本农田1000万亩以上,新增的工矿废弃地实现全面复垦,后备耕地资源得到适度开发,确保每年补充建设占用耕地30万亩以上,并进一步提高耕地特别是基本农田的质量,增强粮食综合生产能力。

晚报记者 胡申兵 裴蕾

我市绿色建筑系统工程年内启动

郑州市城科会绿色建筑与节能委员会5月14日成立,成立后将对我市绿色建筑进行指导和规划。

据市城科会绿色建筑与节能委员会有关负责人介绍,今后我市绿色建筑发展目标为:年内完成绿色建筑实施管理办法,出台地方标准,建立相关制度,确立市级、县(市)区级试点项目,实施典型引路,启动绿色建筑系统工程;3年内,分别在政府投资工程、绿色社区、城区、企事业单位等实施绿色建筑示范试点工程;5年内,形成全市范围内的规模化发展;重点发展绿色建筑区域为滨河两岸(金水河、熊儿河、东风渠),以及郑州新区、高新区等。

晚报记者 李萌

打击和防范经济犯罪 宣传周活动启动

从2010年开始,公安部将每年的5月15日定为“打击和防范经济犯罪宣传日”。

昨日,郑州警方在郑东新区如意湖广场举行打击防范经济犯罪警营开放日暨宣传周活动启动仪式,宣传展示近段时期郑州警方经侦部门打击经济犯罪的成果,并总结出各类防骗识假常识教群众慧眼辨别。随后,对部分涉案假冒伪劣产品及造假设备进行集中销毁。

“打击防范经济犯罪 共建和谐美好郑州”是今年郑州警方打击和防范经济犯罪宣传周活动的主题。

郑州市副市长、市公安局局长黄保卫指出,近年来随着社会经济结构调整步伐的加快,金融、财税、商贸等核心经济领域内的犯罪活动激增,给经济发展和社会稳定带来隐患。

2010年,全市公安经侦部门共立经济案件1385起,抓获犯罪嫌疑人994人,挽回经济损失7.3亿元。

图为市民带着疑似假酒请警现场辨真伪。

晚报首席记者 何水清 文/图



中央纪委中央组织部联合督导各地换届 设立举报电话和网站接受广大群众监督

新华社北京5月15日电 记者15日从中央纪委、中央组织部近日联合派出督导组,赴河北、山西、内蒙古、辽宁、江苏、安徽、福建、江西、河南、湖南、广西、云南、西藏、新疆14个省区,对各地换届风气进行督促、检查和指导。

督导组的主要任务是,全面了解和掌握被督导地区贯彻中央关于严肃换届纪律的部署要求,落实严密组织、严明纪律、严肃教育、严

格监督、严厉查处、严加考核等“六严”措施的做法和成效。督导实行普遍检查与重点检查相结合、明察与暗访相结合,采取个别访谈、问卷调查、民主测评、受理举报、查核问题等多种方式进行。既总结各地好的经验,又督促整改存在的问题,坚决查处违反换届纪律行为,以推动各地换届工作健康顺利进行。

督导期间,各督导组在当地设立并公开举报电话,直接受理反映换届问题的举报。

干部群众还可通过中央纪委、中央组织部设立的举报电话和网站,反映换届风气情况,举报违反换届纪律行为。中央纪委举报电话:(010)12388;举报网站: <http://www.12388.gov.cn>。中央组织部举报电话:(010)12380;举报网站: <http://www.12380.gov.cn>。

据了解,下一步,中央纪委、中央组织部将继续派出督导组,分批对各地换届风气进行督促检查。

为建党90周年献礼

1500余名儿童共展文明之姿

5月14日上午,为庆祝中国共产党成立90周年,由郑州市委宣传部、市文明办、市教育局等部门举办的郑州市“童心向党”歌咏比赛暨“经典诵读”大赛展示在郑州市第七十三中学举行。

据介绍,参加此次“童心向党”歌咏比赛暨“经典诵读”大赛展示活动的院校包括郑州市各县(市)区的中小学、幼儿园以及郑州师范学院、中州大学、黄河科技学院等共70多支代表、1500多人。

此次活动包括有朗诵、大合唱、古筝独奏、相声、诗配画等形式进行展示。穿着各种民族、朝代服装的选手陆续地在指定场地按不同组别表演了丰富多彩的节目。

晚报记者 孙娟 实习生 杜世民

河南选调生考察名单公布

6月上旬公布录取结果

记者昨日从省教育厅获悉,经过笔试、面试、体检三轮筛选,2011年度河南选调生考察名单日前公布,全省共有641名优秀大学生“上榜”,角逐420个选调生招考名额。

这641人包括应届博士生12人、硕士生145人、本科生329人、服务农村基层高校毕业生155人。

考察工作于5月16日开始,5月26日结束,由省委组织部统一部署,各省辖市分头组织实施。对考察合格人选,按分数高低排序,以各省辖市选调名额1:1的比例确定拟选调人选。6月上旬,选调结果将在河南省教育厅网站、河南省毕业生就业信息网上公布。

晚报记者 张竞秋